

આજનો સુધિચાર

વેદના એ વાતનો પુરાવો છે કે, આપણામાં સંવેદના સંજીવન છે

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

સ્થાપક તંત્રી: સ્વ. રામુ પટેલ તંત્રી : નિકુંજ પટેલ

WESTERN TIMES (AHMEDABAD)

ગુજરાતી કેઈબલ

Postal Reg. No. G-GNR-320 Valid upto 31-12-2023 Posting at RMS Ahmedabad

શનિવાર, તા.૧૧ નવેમ્બર, ૨૦૨૩

11/11/2023 * VOL : 44 * NO. 61 સંવત - ૨૦૭૯, આસો વદ-૧૩

Owned, Printed & Published by Nikunj R. Patel on behalf of Western Times Pub. Pvt. Ltd. Printed at & Published from Western Times Pub. Pvt. Ltd. Survey No. 1315P, Opp. Ramapir Temple, Shilaj, Ahmedabad Editor : Nikunj R. Patel RNI Regn. No. GUJ/46323/86. Reg. Office : 301, 3rd Floor, Gala Argos, B/H. Hari Krupa Tower, Ellisbridge, Ahmedabad-380 006. (Gujarat) ફોન : ૦૭૯-૨૬૪૦ ૨૮૮૦, જાહેરાત : ૦૭૯-૨૬૪૦ ૨૮૮૧

સંરક્ષણ ક્ષેત્રે ભારત-અમેરિકા વચ્ચે મહત્વપૂર્ણ સમજૂતી

નવી દિલ્હી, ભારત અને યુ.એસ.એ વચ્ચે યોજાયેલી ટુ પ્લસ ટુ મીટીંગમાં શુક્રવારના રોજ ચીનના પડકારનો સામનો કરવા માટે મુક્ત અને ખુલ્લા ઈન્ડો-પેસિફિકને સુરક્ષિત રાખવા માટે તેમની વ્યૂહાત્મક ભાગીદારીને વિસ્તારવા માટે નવા રસ્તાઓ શોધી કાઢ્યા હતા, બંને પક્ષોએ સંયુક્ત રીતે સશસ્ત્ર પાયદળ વાહન વિકસાવવા અને ઉત્પાદન કરવાની યોજનાઓ પર મહત્વપૂર્ણ સમજૂતી થઈ હતી.

સંરક્ષણ પ્રધાન રાજનાથ સિંહ અને વિદેશ પ્રધાન એસ જયશંકર અને તેમના અમેરિકન સમકક્ષ લોયડ ઓસ્ટિન અને એન્ટની બ્લિન્કનની સહ-અધ્યક્ષતા હેઠળની

પાંચમી વાર્ષિક મંત્રી સ્તરીય સંવાદમાં સંરક્ષણ ઉદ્યોગની ભાગીદારીથી લઈને આનંદવાદ વિરોધી અને અત્યાધુનિક તકનીકો સુધીના મુદ્દાઓનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. સેમિકન્ડકટર્સ અને કિટિકલ મિનરલ્સ જેવા ક્ષેત્રોમાં સમજૂતીઓ સંધાઈ હતી.

જૂનમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની યુ.એસ.ની મુલાકાત દરમિયાન અનાવરણ કરાયેલી અનેક પહેલો પર બંને પક્ષો વચ્ચે વાતચીત થઈ હતી. બંને પક્ષો ભારતના નવા લડાયક જેટને પાવર આપવા માટે એન્જિનના સહ-ઉત્પાદન અને ૩૧ MQ-9B રિપર ડ્રોનની સહાયતા હેઠળની



અને તે પછી અવકાશ, શિક્ષણ અને આરોગ્ય જેવા ક્ષેત્રોમાં સહકારને વધુ ગાઢ બનાવવાના માર્ગો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું હતું.

દિલ્હીમાં ભારત-અમેરિકાના પ્રધાનો વચ્ચે યોજાયેલ ટૂ પ્લસ ટૂ બેઠક, ખાલિસ્તાની આતંકવાદી પશુ સહિતના મુદ્દાઓ પર થઈ ચર્ચા

બંને હાઈ પ્રોફાઇલ નેતાઓએ આજે એટલે કે શુક્રવારે નવી દિલ્હીમાં વિદેશ પ્રધાન જયશંકર અને રક્ષા પ્રધાન રાજનાથ સિંહની સાથે ટુ પ્લસ ટુ ચર્ચા કરી. આ દરમિયાન ઘણા મહત્વના મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરવામાં આવી છે. જેમાં ભારત અને કેનેડા વિવાદ પણ સામેલ છે.

આ બેઠક બાદ ભારતના વિદેશ સચિવ વિનય ક્વાત્રાએ

જણાવ્યું કે આ બેઠકમાં ઘણા મહત્વના મુદ્દાઓ પર ચર્ચા થઈ છે પણ જ્યાં સુધી કેનેડાનો પ્રશ્ન છે. અમે અમારા તમામ મિત્રો અને ભાગીદારોને આ મુદ્દા પર ચર્ચા કરી છે અને તેની પર આપણુ વલણ સ્પષ્ટ છે, જેની પર અમે ઘણા અવસરે વિસ્તારથી જણાવ્યું છે. સુરક્ષાને લઈને ઘણી ચિંતાઓ છે અને મને વિશ્વાસ છે કે તેમ બંધાએ જ ગુરુપતવંત સિંહ પશુનો તે

વીડિયો જોયો હશે, જેમાં તેને ધમકી આપી છે કે ૧૯ નવેમ્બરે એર ઈન્ડિયાના વિમાનથી ટ્રાવેલ ના કરવુ નહીં તે જીવન જોખમ રહેશે. ક્વાત્રાએ કહ્યું કે તેનાથી અમારી સુરક્ષા સંબંધિત ચિંતાઓ વધી ગઈ છે પણ અમે વલણ સ્પષ્ટ કર્યું છે. જણાવી દઈએ કે બંને દેશોની વચ્ચે આ સ્તરની આ પાંચમી બેઠક છે. આ બેઠક પર પંજાબના સરહિંદમાં UAPA હેઠળ કેસ દાખલ છે.

શીખ ફોર જસ્ટિસ સંગઠનનો પ્રમુખ પશુ ભારતનો વોન્ટેડ આતંકી છે. સમગ્ર દેશમાં તેની સામે ૧૬ કેસ દાખલ છે. દિલ્હી, પંજાબ, હિમાચલ પ્રદેશ, હરિયાણા અને ઉત્તરાખંડમાં ખાલિસ્તાની મૂવમેન્ટને લઈ તેની પર આ કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. તેની પર પંજાબના સરહિંદમાં UAPA હેઠળ કેસ દાખલ છે.

વડાપ્રધાન મોદી સૈનિકો સાથે મનાવશે દિવાળી

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, આ વખતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સૈનિકો સાથે દિવાળીનો તહેવાર ઉજવશે. એવું કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે પીએમ મોદી ભારતીય સેનાના જવાનો સાથે દિવાળીનો તહેવાર મનાવવા માટે જમ્મુના અખનૂર સેક્ટરમાં જઈ શકે છે.

આ પહેલીવાર નથી જ્યારે પીએમ મોદી સૈનિકો સાથે દિવાળીનો તહેવાર ઉજવશે. ગયા વર્ષે પણ તેઓ દિવાળીના અવસર પર કાંગોલ પહોંચ્યા હતા, જ્યાં તેમણે ભારતીય સેનાના જવાનો સાથે રોશનીનો તહેવાર ઉજવ્યો હતો.

૮ નવેમ્બરના રોજ વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ લોકોને આ દિવાળી પર સ્થાનિક રીતે ઉત્પાદિત ઉત્પાદનો ખરીદવા અને તે ઉત્પાદન અથવા તેના ઉત્પાદક સાથે 'નમો એપ' પર સેલ્ફી શેર કરવા માટે આહ્વાન કર્યું છે. વડાપ્રધાન મોદીએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ 'ઇ'

આઈસીસીએ શ્રીલંકાના ક્રિકેટ બોર્ડને સસ્પેન્ડ કર્યું

નવી દિલ્હી, ઈન્ટરનેશનલ ક્રિકેટ કાઉન્સિલએ તાત્કાલિક અસરથી શ્રીલંકા ક્રિકેટ બોર્ડને સસ્પેન્ડ કરી દીધું છે. આઈસીસી બોર્ડની બેઠકમાં આ અંગેનો નિણય લેવામાં આવ્યો હતો. વર્લ્ડકપમાં ખરાબ પ્રદર્શન બાદ શ્રીલંકાની સરકારે સમગ્ર બોર્ડને ભરતરફ કરી દીધું હતું. નોંધનીય છે કે, વર્લ્ડકપમાં શ્રીલંકાની ટીમનું પ્રદર્શન ખરાબ રહ્યું છે. શ્રીલંકાએ નવ મેચમાં માત્ર બે મેચમાં જ જીતનો સ્વાદ ચાખ્યો છે. જ્યારે ૭ મેચમાં હારનો સામનો કરવો પડ્યો છે.

સીબીઆઈ એક સ્વતંત્ર કાયદાકીય સંસ્થા, તેના પર અમારો કોઈ કંટ્રોલ નથી: કેન્દ્ર સરકાર

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, કેન્દ્ર સરકારે સેન્ટ્રલ બ્યુરો ઓફ ઈન્વેસ્ટિગેશન અંગે સુપ્રીમ કોર્ટમાં જરૂર દાખલ કર્યો છે. કેન્દ્ર સરકારે કહ્યું હતું કે સીબીઆઈ એક સ્વતંત્ર કાનૂની સંસ્થા છે અને તેના પર અમારું કોઈ નિયંત્રણ નથી. પોતાના જવાબમાં કેન્દ્ર સરકારે સુપ્રીમ કોર્ટને બંગાળ સરકારની અરજીને ફગાવી દેવા વિનંતી કરી હતી. પશ્ચિમ બંગાળ સરકારે સીબીઆઈ પર એક આઈઆર નોંધવા અને રાજ્યની મંજૂરી વિના તપાસ શરૂ કરવાનો આરોપ મૂક્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરીને ઘણાં કાર્યો હતાં. આ મામલામાં કેન્દ્ર સરકાર તરફથી હાજર રહેવા સોલિસિટર જનરલ તુષાર મહેતાએ જસ્ટિસ બીઆર ગવર્ઈ અને અરવિંદ કુમારની ખંડપીઠને કહ્યું હતું કે બંગાળ સરકારની અરજી સુનાવણી યોગ્ય નથી કારણ કે કલમ ૧૩૧ હેઠળ સીબીઆઈ વિરુદ્ધ કેસ દાખલ કરી શકાય નહીં. હાઈકોર્ટના આદેશ પર સીબીઆઈ તપાસ કરી રહી છે મહેતાએ કહ્યું કે આ કેસમાં ઉલ્લેખિત ૧૨ કેસ સીબીઆઈ દ્વારા કલકત્તા હાઈકોર્ટના નિર્દેશ પર નોંધવામાં આવ્યા હતા.

ન્યુયોર્કમાં વિશ્વનું સૌ પ્રથમ આઈ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કરાયું

(એજન્સી) ન્યુયોર્ક, અમેરિકાના ન્યુયોર્ક શહેરમાં દુનિયાનું સૌ પ્રથમ આઈ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કરાયું છે. ડોક્ટર્સની ટીમે પહેલીવાર કોઈ માનવીની સંપૂર્ણ આંખોનું પ્રત્યારોપણ કર્યું હતું. આ ઓપરેશનને આશરે ૨૧ કલાક સુધી ચાલ્યું હોવાની માહિતી અપાઈ છે. ઓપરેશન બાદ દુનિયાને તેના વિશે માહિતી આપવામાં આવી હતી. આ ટ્રાન્સપ્લાન્ટને એક મોટી સિદ્ધિ માનવામાં આવી રહી છે પરંતુ હજી એ ન કહી શકાય કે દર્દીની આંખની રોશની પાછી આવશે કે નહીં? સર્જિકલ ટીમને લીડ કરી રહેલા ડૉ. એડુઆર્ડો રોડ્રિગેઝે કહ્યું કે સર્જરીના ૬ મહિના બાદ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કરાયેલી આંખોમાં સારી રીતે કામ કરતી રક્તવાહિનીઓ અને રેટિન દેખાવા લાગશે. તેના પછી જ કંઈક કહી શકાશે કે દર્દી જોઈ શકશે કે નહીં. અમને આ સર્જરી પૂરી કરતાં ૨૧ કલાકનો સમય લાગ્યો હતો. સંપૂર્ણ આંખનું પ્રત્યારોપણ કરાયું છે.

સર્ટિફાઈડ ગ્રહોના રત્નો

તા. ૪ અને ૫/૧૧/૨૩ પુષ્ય નક્ષત્ર ના શુભ મુહૂર્તમાં ખરીદી કરો એ શુભ-શાંતિ સમૃદ્ધિ પ્રાપ્ત કરો

હિંમતલાલ ટી. પાટડીયા

સ્વામિનારાયણ મંદિર પાસે, કાલુપુર, અમદાવાદ-૧
M- 9825035165, 7229035165

ગવર્નમેન્ટ એપ્રુવ્ડ વેલ્યુઅર

J.N. JEWELLERS

૮, સ્વસ્તીક સુપર માર્કેટ, સેલ્સ ઈન્ડિયા પાસે, આશ્રમ રોડ, અમદાવાદ.

મો. ૯૯૯૮૦૪૦૭૦૧ ૯૪૨૮૮૮૬૪૬૦૦

શ્રી રાધા ગોવિંદા સરકાર માન્ય જ્વેલરી વેલ્યુઅર

શુદ્ધ સોનાની લગડી

કાલે દિવાળી

૯૯૯ શુદ્ધ સોનાચાંદીની લગડીઓ તથા વિવિધ મુદ્રાઓ ચોકસી ભાઈલાલ ડાહ્યાભાઈ માણેકચોક, અમદાવાદ-૧. ફોન: ૨૨૧૫૩૨૧૭, ૯૯૦૯૬૬૦૫૮૦

સ્પે. દિવાળી કાઉન્ટર

નવદીપ હોલ નારાયણપુરા સીમા હોલ પ્રહલાદનગર

કાપુ માવાની ઝવની આઈટમો • વિવિધ રેસ્ટકુટ નામકીન • ફેન્સી ક્વાલિટી ડોસાતો ખરાબ

માણેકચોક, ફોન:- ૨૨૧૪૦૭૧૪ શિવાલીક પલાઝા, IIM રોડ, આંબાવાડી. ફોન:- ૨૪૩૦૯૩૬૩ સ્ટેડીચમરોડ, નવરંગપુરા, ફોન:- ૨૬૪૨૬૬૮૬

૧૦૦% શુદ્ધ ઘીની મિઠાઈઓ

H.K. TRAVELS

New Launched Luxury

ડેઈલી સર્વિસ

અમદાવાદથી જબલપુર વાયા ઇન્દોર, ભોપાલ રાત્રે ૮ વાગ્યે અમદાવાદથી નાગપુર વાયા ઈન્દોર, ઠેલુલ ભાપે ૧.૩૦ વાગ્યે

પાર્સલ સર્વિસ ઉપલબ્ધ

H.O.: ચોકાવી શોપીંગ સેન્ટર, પાલડી ફોન ભુકીંગ ઓફીસ 9979881489 9429893289

કામઘેનુ

પત્રો આવા કામ ધુધાલય

નવરાત્રી તથા દિવાળી માટે સ્પે. શુદ્ધ વલોણાનું ગાયનું ઘી સ્પે. દુધનો હલવો, કેસર પેંડા, સફેદ માખણ, દેશી વલોણાનું ઘી, ગાયનું શુદ્ધ ઘી, કે.પી.નાસુદી, કિમ સલાહ

મહો- કુટ રાજભોગ અંબુર કેસર તથા પ્રસાદીયા પેંડા મળશે.

૨૧/૧૨, મહારાણા પ્રતાપ સેન્ટર, વી.એસ. હોસ્પિટલની પાસે, કાપડીયા ગેસ્ટહાઉસની સામે, એલીસબ્રીજ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૬. ફોન:- ૯૫૮૧૦૦૦૭૭

જુરાવાલા હુરીઝમ

ગુજરાત ગવર્નમેન્ટ LTC માન્ય પ્રવાસો 94087 77333, 94267 55909

કાશ્મીર-શ્રીનગર શ્રી ચૈતોદેવી 12 Days	કાશ્મીર-શિમલા દુલુ-મનાલી 17 Days	એક્ષપ્રેસ આગા હરિદ્વાર-મથુરા 08 Days	એક્ષ. આગા-દુલુ મનાલી-ડેલહાઉસી 09 Days
સિમલા-દુલુ મનાલી-ડેલહાઉસી 12 Days	આગા-દિલ્હી સિમલા-દુલુ-મનાલી 13 Days	એક્ષ. દ. ભારત-ક. કુમારી રમેશ્વર-તીર્થાતી 18 Days	ગોવા-મહાબલેશ્વર લોલાળો 08 Days
ભૈંગલોર-મેસુર-ઉદ્દી 11 Days	ગંગાસાગર - કોલકત્તા ચંપારણ - જગન્નાથપુરી 15 Days	જોધપુર-જેસલમેર જરપુર-પુષ્કર 12 Days	

હાઈટેક ડિલિવરી, દિવાળી બહુભાઈ સ્કૂલની બાજુમાં, સ્યુગ્રીમની સામે, પાલડી, અમદાવાદ. હોટલમાં સ્પે. રૂમ, ગુજરાતી-પંજાબી જમવા સાથે By AC 2X2 / Sleeper Coach

લગ્ન ની શોપીંગ તો MAHESHWARI માંથી જ

LIFESTYLE

શેરવાની વર્ક ફક્ત 7,999/- થી શરૂ

ટક્કીડો શુટ ફક્ત 4,999/- થી શરૂ

કોટી - ફૂર્તા સેટ ફક્ત 3,499/- થી શરૂ

3 પેન્ટ + 3 શર્ટ (કાપડ + સિલાર્થ સાથે) **ફક્ત 5,999/- થી શરૂ**

Arvind Raymond

(તમારા બધા જ પ્રસંગ માટે એક જ પેકેજ)

દુલ્હા પેકેજ (શેરવાની સેટ + ટક્કીડો શુટ + કોટી-ફૂર્તા સેટ)

ફક્ત 10,999/- થી 39,500/- સુધી

PALDI 5, Vardhaman Complex, Opp. Honest, Under Anjali Bridge. 079 - 2660 7614	NARANPURA 2/29, Sundernagar Society, Beside Manish Hall, Nr. Kameshwar Mahadev, +91 9173-0-8282-7	BOPAL 110, Satyamev Elite, Below Vakil Saheb Bridge, Bopal - Ambli T. Junction. +91 8686-8-8282-7
--------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

અમદાવાદમાં બિલ્ડરોને ત્યાં દરોડામાં ૧૭૦૦ કરોડના જમીનના દસ્તાવેજ જમ

બિલ્ડરો પરના દરોડામાં મોટી ગેરરીતિનો ખુલાસો

(એજન્સી) અમદાવાદ, અમદાવાદના બિલ્ડરો પરના દરોડામાં મોટી ગેરરીતિનો ખુલાસો થયો હતો. શહેરના શીપરમ, સેલડિયા, અવિરત શુપ પર આઈટીએ દરોડા પાડ્યા હતા. ઈકમ ટેક્સ વિભાગે ૧૭૦૦ કરોડના જમીનના દસ્તાવેજો જમ કર્યા હતા. વિદેશી ફંડ્સ રોકાણ જમીનોમાં કર્યું હોવાનો પણ તપાસમાં ખુલાસો થયો હતો.

નોંધનીય છે કે આવક વેરા વિભાગે અમદાવાદના ૪૦ સ્થળે શીપરમ શુપ, સેલડિયા શુપ અને અવિરત શુપના બિલ્ડરો અને બોકર તેમજ શરારી પેદીની ઓફિસ અને રહેઠાણ દરોડા પાડ્યા હતા. બિલ્ડર શુપના રહેઠાણ, ઓફિસ અને વચેટીયાના ત્યાંથી ૧૭૦૦ કરોડની જમીન ખરીદીના દસ્તાવેજ મળી આવ્યા છે. જેમાં સૌથી મોટું રોકાણ

શીપરમ શુપના બિલ્ડર નિકમભાઈ પટેલ અને તેમના ભાગીદારોનું હોવાનો પદાંકણ થયો છે. અવિરત ઈન્સ્ટ્રક્ચર પ્રાઈવેટ લિમિટેડના બિલ્ડરો કનુભાઈ પટેલ, કેડાઈ-ગાહડના વાઈસ પ્રેસિડન્ટ સંદિપ પટેલની ઓફિસ અને રહેઠાણ તપાસ કરી હતી. શીપરમ સ્કાય શુપના બિલ્ડર નિકમ પટેલ, ધર્મન્દ્ર પટેલ અને અનિલ પટેલની ઓફિસ તેમજ રહેઠાણ ઉપરાંત અન્ય ભાગીદારોને ત્યાં પણ દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. ઓગણજમમાં મોંચાપાયે સ્કીમ બનાવવાનું શીપરમ સ્કાય શુપના બિલ્ડરો નિકમભાઈ

પટેલ, ધર્મન્દ્ર પટેલ અને અનિલ પટેલને ત્યાં તપાસ કરી હતી. રિયલ એસ્ટેટ સાથે સંકળાયેલા સેલડિયા શુપના બિલ્ડરની જાણ સેલડિયા, આદિત્ય સેલડિયા, ચિરાગ અને વિપુલભાઈને ત્યાં તપાસ કરીને દસ્તાવેજો જમ કરાયા હતા. બીજી તરફ અમદાવાદના વજાપુરમાં પીસીબીએ દરોડા પાડી ૧૧ જુગારીઓને ઝડપી પાડ્યા હતા. શહેરના વજાપુર વિસ્તારમાં આવેલી રતમણી એપાર્ટમેન્ટમાં કેટલાક શખ્સો જુગાર રમતા હોવાની પોલીસને માહિતી મળી હતી. ત્યારબાદ પોલીસે દરોડા પાડ્યા હતા અને ૧૧ જુગારીઓને ૧૩ લાખ ૮૭ હજાર રોકડ રકમ સાથે ઝડપી પાડ્યા હતા.



ધનતેરસ નિમિત્તે મહાલક્ષ્મી માતાજીનું પૂજન કરી દર્શન કરી રહેલ ભક્તજનો (તસવીર : જયેશ મોદી)

ગુજરાત ન્યૂઝ અપડેટ્સ

નડિયાદ સબ જેલમાં બનાવકારના ગુનાના આરોપીનો ગળે ફાંસો ખાઈને આપઘાત

(એજન્સી) નડિયાદ, બિલોદરા જેલમાં આજે ક્રાયા કામના આરોપીએ ગળે ફાંસો ખાઈને આપઘાત કરી લેતાં આ અંગે પોલીસે અક્સ્માતમાં મોતનો ગુનો દાખલ કરીને કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. નડિયાદ બિલોદરા જેલમાં ઈપીકો કલમ ૩૭૬ ના આણંદથી ટ્રાન્સફર કરાયેલ આરોપી અમિત ગુલાબસિંહ મકવાણા, (ઉં. વ. ૧૮)ને બેરેક નંબર ૪માં રાખવામાં આવ્યો હતો. આજે બેરેકની પાછળ આવેલા ઝાડ સાથે ગળે ફાંસો ખાઈને જીવનલીલા સંકેતી લીધી હતી. બનાવની જાણ ઈન્ચાર્જ જેલરને થતા તેઓ ઘટના સ્થળે દોડી ગયા હતા અને નડિયાદ રૂરલ પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ ઘટના સ્થળે આવી ગઈ હતી. લાશને ઝાડ પરથી નીચે ઉતારી પાંચ કેસ કર્યાં બાદ પીએમ માટે મોકલી આપી હતી. જે અંગે ગળે ફાંસો ખાનાર અમિત મકવાણા સામે ભાદરણ પોલીસ સ્ટેશનમાં બળાકારનો ગુનો નોંધાયો હતો.

મોડાના આપત્તી એસટી બસને અક્સ્માત, એકનુ મોત, ૬ ઈજાગ્રસ્ત

(એજન્સી) મોડાસા, મોડાસા રાજેન્દ્રનગર ચોકડી માર્ગ પર એસટી બસ અને ટ્રેક્ટર વચ્ચે અક્સ્માત સર્જાયો છે. અક્સ્માતમાં એક વ્યક્તિનું મોત નિપજ્યાના સમાચાર છે. વહેલી પરોઢે સર્જાયેલા અક્સ્માતમાં માતાના મઢથી મોડાસા આવી રહેલ એસટી બુમાપુર પાટીયા પાસે આગળ જતા ટ્રેક્ટરના ટ્રેલરને અથડાઈ હતી. જેને લઈ ટ્રેક્ટરમાં સવાર એક શ્રમિકનું મોત નિપજ્યુ છે. અક્સ્માતની ઘટનામાં લોકોને ઈજાઓ પહોંચી છે. બુમાપુર પાટીયા પાસે સર્જાયેલા અક્સ્માતને પગલે સ્થાનિક પોલીસ સહિતના ડેવલરને સ્થળ પર દોડી આવ્યો હતો. ૧૦૮ દ્વારા ઘાયલોને સ્થાનિક મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. ટ્રેક્ટર ટ્રેલરની પાછળ રિફલેક્ટરનો અભાવ હતો કે કેમ એ દિશામાં પણ તપાસ શરુ કરાઈ છે. બીજી તરફ ખેત શ્રમિકો અને ખેડૂતોની સલામતી માટે ટ્રેક્ટર ટ્રેલરની પાછળ રિફલેક્ટર લગાડવાને લઈ જાગૃતિ પ્રેરવાની જરૂરિયાત વર્તાઈ રહી છે. મોટા ભાગના ટ્રેલરની પાછળ લાઈટ અને રિફલેક્ટર નહીં હોવાને લઈ અક્સ્માત નોંધાતા હોય છે.

આંગણવાડીઓમાંથી ગેસના બાટલાની ચોરી કરતી ગેંગ ઝડપાઈ

(એજન્સી) મોડાસા, અરવલ્લી જિલ્લામાં શાળાઓ અને આંગણવાડીઓમાંથી ગેસના બાટલાની ચોરી કરતી ગેંગ ઝડપાઈ છે. ગેસના બાટલાઓની ઉંઠાંટરીના વધતા જતા બનાવોને પગલે પોલીસ દ્વારા આરોપીઓને ઝડપવા માટે કડીઓ શોધવામાં આવી રહી હતી. આ દરમિયાન ન્હમ ગેંગને ઝડપી લેવામાં સફળતા મળી છે. પોલીસે આ આરોપીઓને ઝડપી કરીને ૧૬ ગેસ બોટલ કબ્જે કરી છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં સતત ગેસની બોટલની ચોરીઓ થઈ રહી હતી. આ દરમિયાન એલસીબીએ બાટલા ચોર ગેંગને ઝડપી લેવામાં સફળતા મેળવી છે. આરોપીઓ રિલાઠી લઈને ચોરી કરવા માટે નિકળી પડતા હતા અને ગેસની બોટલની ચોરી કરવામાં માહિર બન્યા હતા. પોલીસ પણ શાળાઓના મધ્યાહન ભોજન રમ અને આંગણવાડીઓમાં વધતી ચોરીને લઈ ચોડી હતી. બાળકોના ભોજનમાં અડચણ ઉભી કરાનારી તરફ ગેંગને પોલીસે ઝડપી લેવા માટે તજવીજ હાથ ધરી હતી. જેને લઈ આરોપીઓની એમઓ આધારે કડી મેળવવા માટે પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો હતો.

પોલીસ ભરતીની શારીરિક-લેખિત કસોટીના નિયમોમાં ફેરફાર થશે

(એજન્સી) ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં પોલીસ ભરતીની તૈયારી કરતાં ઉમેદવારો માટે સૌથી મોટા સમાચાર સામે આવ્યા છે. વિગતો મુજબ પોલીસ ભરતીના નિયમોમાં ધરમખ ફેરફાર થઈ શકે છે. માહિતી પ્રમાણે લાંબા સમયથી નવા નિયમ બનાવવા અંગે મથામણ ચાલી રહી છે. જોકે હવે શારીરિક કસોટી અને લેખિત કસોટી અંગેના નિયમમાં ફેરફાર થઈ શકે છે. આ સહી કોચિંગ ક્લાસ વગર ઉમેદવારો પરીક્ષા આપી શકે તેવી વ્યવસ્થા થઈ શકે છે. જેને લઈ સીએમની અધ્યક્ષતામાં નિયમોને સમીક્ષા આપવા ઉપરાંત આરોપીઓ સામે આવ્યું છે.

સુરતમાં પર્વના બાળકના ગળામાં સિંગદાણો ફસાયા

(એજન્સી) સુરત, સુરતમાં વધુ એક વખત વાલીઓ માટે લાલબતી સમાન કિસ્સો સામે આવ્યો છે. ઉચ્છલમાં રહેતો ૫ વર્ષીય બાળક સિંગદાણો ખાઈ રહ્યો હતો આ દરમિયાન સિંગદાણો ગળામાં ફસાઈ ગયો હતો જેથી બાળકને શ્વાસ લેવામાં તકલીફ ઉભી થતા બાળકને સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યો હતો. સુરતમાં વધુ એક વખત વાલીઓ માટે લાલબતી સમાન કિસ્સો સામે આવ્યો છે. ઉચ્છલમાં રહેતો ૫ વર્ષીય બાળક સિંગદાણો ખાઈ રહ્યો હતો આ દરમિયાન સિંગદાણો ગળામાં ફસાઈ ગયો હતો જેથી બાળકને શ્વાસ લેવામાં તકલીફ ઉભી થતા બાળકને સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યો હતો. સિવિલ હોસ્પિટલમાં બાળકનું ઓપરેશન કરીને સીંગદાણો બહાર કાઢવામાં આવ્યો હતો. આધારભૂત સૂચી દ્વારા ગળાની માહિતી મુજબ ઉચ્છલમાં અંધિનભાઈ લાલસિંહ માવૃચી ખેતી કરી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. અંધિનભાઈનો ૫ વર્ષીય દીકરો આરુપ સિંગદાણા ખાઈ રહ્યો હતો તે દરમિયાન એક સિંગદાણો તેના ગળામાં ફસાઈ ગયો હતો જેથી તેને શ્વાસ લેવામાં તકલીફ ઉભી થઈ હતી. બાળકના પરિવારજનો તેને વ્યારા હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે લઈ ગયા હતા પરંતુ હાલત નાજુક થતી નજરે પડતાં ત્યાંથી વધુ સારવાર અર્થે સુરતની સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. સિવિલ હોસ્પિટલમાં તબીબોએ બાળકના સ્વસ્થની તપાસ કરતા સિંગદાણો શ્વાસ નળીમાં ફસાયા હોવાનું જણાઈ આવ્યું હતું જેથી તબીબોએ અંદાજીત ૧ કલાકના ઓપરેશન પછી સિંગદાણો બહાર કાઢી લીધો હતો હાલ બાળકની સ્થિતિમાં સુધારો હોવાથી પરિવારે હાશકારો અનુભવ્યો હતો.

ગળામાં ચાકુ ખૂંપેલી હાલતમાં હોસ્પિટલ લવાયેલા શખ્સને જટિલ સર્જરી બાદ નવજીવન મળ્યું

(એજન્સી) અમદાવાદ, અમદાવાદ શહેરના નાના ચિલોડા વિસ્તારમાં રહેતા અને માનસિક બીમારીથી ત્રસ્ત ૫૭ વર્ષીય વિનોદભાઈ પટેલની એ ગળા નાં ભાગે ચાકુ ઘુસાડી આત્મહત્યા નો પ્રયાસ કર્યો. જેથી સઘન સારવાર માટે તાત્કાલીક તેઓને સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા. ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા તેઓને સિવિલ હોસ્પિટલ, અમદાવાદમાં લાવવામાં આવ્યા ત્યારે તેઓ ભાનમાં હતા અને ચાકુનો ધારવાળો ભાગ તેમના ગળામાં જ ખૂંપેલો હતો તથા ચાકુનું હેન્ડલ બહાર દેખાતુ હતું. પરિવારજનોનાં કહેવા મુજબ આ સમય દરમિયાન ઘણું બધું લોહી વહી ગયું હતું. સિવિલ હોસ્પિટલ પહોંચ્યાં જ તેમને તાત્કાલીક સારવાર આપવામાં આવી. સોનોગ્રાફી કરતાં ચાકુની આગળનો અણી વાળો ભાગ ગળાની મધ્ય ધમનીની ઉપર જ હતો. વધારે સમય આ પરિસ્થિતિમાં દર્દીને રાખવું ખૂબ જ જોખમ ભરેલું હતું. ચોડી પણ હલન ચલન થાય અને ચાકુની ધાર

(એજન્સી) સુરેન્દ્રનગર, સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં વધુ એક જગતના તાતે આત્મહત્યા કરવા પાછળનું કારણ અકબંધ છે. પોતાના ખેતરમાં જ ઘઉંમાં નાખવામાં આવતી દવા ખાઈને આત્મહત્યા કરી છે. ઘટનાને લઈ પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે. ગાડુંભાઈએ કઈ કારણો સર આત્મહત્યા કરી તે પોલીસે તપાસમાં બહાર આવશે. સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં વધુ એક ખેડૂતે આત્મહત્યા કરી છે, ઘઉંમાં નાખવાના ઝેરી ટિકડા ખાઈને આત્મહત્યા કરી છે. ગાડુંભાઈ નામના ૪૦ વર્ષીય ખેડૂતે ઝેરી ટિકડા ખાઈને જીવન ટુકાવ્યું છે. હાલ તો આત્મહત્યા કરવા પાછળનું કારણ અકબંધ છે. પોલીસે મુતદેહને કોરેન્ટિક પીએમ માટે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં વધુ એક જગતના તાતે આત્મહત્યા કરી છે. હાલ તો આત્મહત્યા કરવા પાછળનું કારણ અકબંધ છે. પોતાના ખેતરમાં જ ઘઉંમાં નાખવામાં આવતી દવા ખાઈને આત્મહત્યા કરી છે. ઘટનાને લઈ પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે. ગાડુંભાઈએ કઈ કારણો સર આત્મહત્યા કરી તે પોલીસે તપાસમાં બહાર આવશે.

વસ્ત્રાપુરમાં યુવતીને સાયબર ગઠિયાએ ડૂંગસના કેસમાં ફસાવવાની ધમકી આપી

(એજન્સી) અમદાવાદ, વસ્ત્રાપુરમાં રહેતી યુવતીને સાયબર ગઠિયાએ ફોન કરીને પોલીસ અધિકારીની ઓળખ આપીને ડૂંગસ તેમજ મની લોન્ડ્રીના કેસમાં ફસાવવાની ધમકી આપીને રૂપિયા પડાવી લીધા છે. તમે મુંબઈથી તાઈવાન ખાતે પાસલ મોકલવું છે. જેમાંથી ડૂંગસ મળી આવ્યું છે. જેનો કેસ મુંબઈ એનસીબી વિભાગમાં ટ્રાન્સફર કર્યો છે. તેમ કરીને ગઠિયાએ યુવતી પાસેથી ટુકડે ટુકડે રૂપિયા ૫ લાખ ૮૫ હજાર ટ્રાન્સફર કરાવી લીધા હતાં. આંબાવાડી વિસ્તારમાં રહેતા ૬૮ વર્ષીય નવીનકાંત મહેતા જે નિવૃત્ત જીવન ગુજારે છે. તેમની પુત્રી રિધ્ધીના હવન વસ્ત્રાપુર ખાતે થયાં છે. જે મુંબઈની એક ફાયનાન્સ

ગઠિયાએ યુવતી પાસેથી ટુકડે ટુકડે રૂ. ૫.૮૫ લાખ ટ્રાન્સફર કરાવ્યા

કંપનીમાં નોકરી કરે છે. મંગળવારે બપોરના સમયે રિધ્ધીને ફિડેક્સ કુરીયરમાંથી મોહનકુમાર નામના વ્યક્તિનો ફોન આવ્યો હતો અને જણાવ્યું હતું કે, રિધ્ધીના નામથી કોઈ વ્યક્તિએ મુંબઈથી તાઈવાન ખાતે પાસલ મોકલ્યું છે. જેમાં ડૂંગસ મળી આવ્યાં છે. ડૂંગસવાળું પાસલ મુંબઈ કસ્ટમ ડિપાર્ટમેન્ટે પકડાયું છે. જેમાં કેસ મુંબઈ એનસીબી વિભાગમાં ફરજ બજાવતા પ્રદિપ સાવંતે ટ્રાન્સફર કરેલ છે.

સુરતમાં ૫૦ હજારની લાંચ લેતા પીએસઆઈ ઝડપાયો

(એજન્સી) સુરત, સુરતમાં એક પીએસઆઈ રૂ. ૫૦,૦૦૦ની લાંચ લેતા ઝડપાયો છે. પ્રાથમિક વિગતો મુજબ પીએસઆઈ એ છેતરપિંડીના કેસની તપાસમાં ફરિયાદી પાસે ૫૦,૦૦૦ની લાંચ માંગી હતી. જોકે ફરિયાદી લાંચ આપવા માંગતા ન હોઈ તેમણે એસીબી નો સંપર્ક કર્યો હતો. જેથી એસીબી ની ટીમે સુરતના આ લાંચિયા પીએસઆઈ ને લાંચની રકમ સ્વીકારતા રંગેલા જ ઝડપી લીધો હતો. સુરતના માંગરોળના પાલોદ આઉટ પોસ્ટ પીએસઆઈ તરીકે ફરજ બજાવતા જે. કે. મૂળિયાની દિવાળી બગડી છે. વિગતો મુજબ છેતરપિંડીના એક કેસની તપાસમાં પીએસઆઈ જે. કે. મૂળિયાએ ફરિયાદીને હારન પરેશાન ન કરવા રૂ. ૫૦,૦૦૦ની લાંચ માંગી હતી. આ તરફ ફરિયાદી એક જાગૃત નાગરિક તરીકે લાંચ આપવા માંગતા ન હોઈ તેમણે એસીબીને સમગ્ર મામલે જાણ કરી હતી.

વાહનોના કાચ તોડીને ચોરી કરતા શખ્સની ધરપકડ

(એજન્સી) અમદાવાદ, અમદાવાદ, ગાંધીનગર સહિત આસપાસના વિસ્તારોમાં કારમાં કાચ તોડી ગાડીની અંદર રહેલી કિંમતી વસ્તુઓ તેમજ રોકડ સહિતની વસ્તુઓ ચોરી થવાની ફરિયાદો વધી રહી હતી, જેને લઈને પોલીસે પણ સતત કાર્યરત હતી. તે દરમિયાન ગાંધીનગર પોલીસને મળેલી માહિતીના આધારે પોલીસે એક વ્યક્તિની ધરપકડ કરી છે. પોલીસે અમદાવાદના છારાનગરમાં રહેતા નિલેશ ઉર્ફે કાલાની ધરપકડ કરી છે. આરોપી નિલેશની પૂછપરછ કરતા સામે આવ્યું કે તેણે ગાંધીનગરના માણસા તેમજ રાજસ્થાન જયપુરના કોતવાલી પોલીસ સ્ટેશનમાં ચોરીઓ કરી હતી તેમાં તે ફરાર હતો. જેથી પોલીસે નિલેશની ધરપકડ કરી માણસા પોલીસ મથકના બે ગુના તેમ જ રાજસ્થાનનો એક ગુનાનો ભેદ ઉઠેલ્યો છે. પોલીસની વધુ પૂછપરછમાં સામે આવ્યું છે કે આરોપી નિલેશ તેમજ તેની સાથે ચંદકાંત તમંચા નામનો અન્ય વ્યક્તિ ચોરી કરવામાં સામેલ હોય છે. આ બંને લોકો કારના કાચ તોડી અંદર રહેલી વસ્તુઓની ચોરીઓ કરતા હતા, તો સાથે જ બારકી ની ઝેરી તોડી તેમાં રહેલી વસ્તુઓની પણ ચોરી કરતા હતા. પકડાયેલો આરોપી નિલેશ અગાઉ અમદાવાદ શહેર તેમજ અંકલેશ્વર ખાતે ચોરી અને દારૂના ગુનામાં પણ પકડાઈ ચૂક્યો છે. રાજસ્થાનના કોતવાલી જયપુર ખાતે ૧૭ લાખની ચોરીમાં પણ નિલેશ ની સંડોવણી હતી અને તેમાં તે નાસ્તો કરતો હતો. જો કે ગાંધીનગર પોલીસે નિલેશને પકડી પાડી મહત્વના ગુનાઓનો ભેદ ઉઠેલ કાઢ્યો છે તો બીજી તરફ હવે અન્ય આરોપી ચંદકાંત ફરાર હોવાથી પોલીસે તેની શોધખોળ માટે અલગ અલગ ટીમો બનાવી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

યોગ્ય પુરાવા વગર હાર્ટ એટેક કહેવું અયોગ્ય : ડો. તેજસ પટેલ

(એજન્સી) અમદાવાદ, ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી, ગુજરાત રાજ્ય શાખા તથા અમદાવાદ મેડિકલ એસોસિએશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે હૃદયની સંભાળ માટેની હૃદયથી સંવાદ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ગુજરાતના ગૌરવ એવા વિશ્વ વિખ્યાત હૃદયરોગના નિષ્ણાંતો પદ્મશ્રી ડો. તેજસ પટેલ, ડો. સમીર દાણી, અને ડો. ચિરાગ દોશી સાથે સંવાદ સોજાયો હતો 'હૃદયની સંભાળ માટેની હૃદયથી સંવાદ' એ સેમિનારમાં ૪૦૦થી વધુ લોકો જોડાયા હોવાની માહિતી રેડક્રોસ સોસાયટીના ગુજરાત શાખાના પ્રમુખ અજય પટેલ અને અમદાવાદ મેડિકલ એસોસિએશનના પ્રમુખ ડો. તુષાર પટેલે આપી હતી. ૧૦૦થી વધુ

લોકોએ મોકલેલા સવાલ પરથી નિષ્ણાંતોએ જવાબ આપ્યા હતા. સંવાદ દરમિયાન હૃદયરોગના નિષ્ણાંત પદ્મશ્રી ડો. તેજસ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, વેકસિનના કારણે મૂકવી યોગ્ય નથી તેના ઘોસ સખૂત પણ નથી હું માનું છું કે કોવિડ વેકસિનને દોષી ઠેરવવાનો કોઈ સવાલ જ નથી, તેના કારણે જ આપણે અત્યારે અહીં છીએ, એટલુંજ નહીં અમેરિકાના કેટલાક ભાગમાં વેકસિન ન લેનારા વર્ગને બહુ મોડું નુકસાન થયું છે. વાત જાણે એમ છે કે, અમદાવાદ ટ્રાન્સપોર્ટ કમિટીએ ઉનાળામાં એએમટીએસ ની મુસાફરી કરતાં લોકોને ગરમી

અમદાવાદ ટ્રાન્સપોર્ટ કમિટીએ નવી ૧૦૦ એસી બસોને મંજૂરી આપી

(એજન્સી) અમદાવાદ, દરરોજના હજારો લોકો એએમટીએસમાં મુસાફરી કરે છે. આ તરફ હવે દિવાળીના તહેવારો વચ્ચે અમદાવાદીઓ માટે એક મોટા સમાચાર સામે આવ્યા છે. વાત જાણે એમ છે કે, અમદાવાદ ટ્રાન્સપોર્ટ કમિટીએ ઉનાળામાં એએમટીએસ ની મુસાફરી કરતાં લોકોને ગરમી ન લાગે તે માટે એક મોટો નિર્ણય કર્યો છે. જે મુજબ અમદાવાદ ટ્રાન્સપોર્ટ કમિટીએ નવી ૧૦૦ એસી બસોને મંજૂરી આપી છે. અમદાવાદ શહેરમાં લોકોને મુસાફરીમાં સરળતા રહે તે માટે એએમટીએસ સિટીબસની સેવા યથાવત છે. જો કે હવે દિવાળીના તહેવારો વચ્ચે અમદાવાદીઓ માટે એક આનંદદાયક સમાચાર સામે આવ્યા છે. જે મુજબ હવે આગામી

ઉનાળામાં એએમટીએસની મુસાફરી કરતાં લોકોને ગરમીથી મુક્તિ મળશે. એટલે કે અમદાવાદ ટ્રાન્સપોર્ટ કમિટીએ નવી ૧૦૦ છઠ્ઠ બસોને મંજૂરી આપી દીધી છે. જે અંતર્ગત માતૃશૈલી અને ચાર્ટર્ડ સર્વિસને આ કોન્ટ્રાક્ટ આપવામાં આવ્યો છે. જેથી હવે આગામી ૩ મહિનામાં એસી બસો શરૂ કરવાનું આયોજન છે.

અમદાવાદના યુવકે કડી નજીક તર્મદા કેનાલમાં ઝંપલાવ્યું

(એજન્સી) અમદાવાદ, અમદાવાદના યુવકે કડી નજીક નર્મદા કેનાલમાં ઝંપલાવ્યું, પોલીસ પરેશાન કરતી હોવાનો આક્ષેપમહેસાણાના કડી નજીક એક યુવકે નર્મદા કેનાલમાં ઝૂંપીને આપઘાત કરી લીધો છે. યુવકે પોલીસ દ્વારા પરેશાન કરવામાં આવતો હોવાનો આક્ષેપ કર્યો છે. યુવકે આપઘાત કરતા ત્યારે એક સેલ્ફી વીડિયો બનાવ્યો હતો. એ વીડિયોમાં સાબરમતી પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવતી પરેશાનીને લઈ તેણે આક્ષેપ કર્યો છે. આપઘાત કરતા અગાઉ યુવકે એક સેલ્ફી વીડિયો શરૂ કર્યો હતો. કડી પોલીસે પણ હવે વીડિયો આધારે અને તેની પરિવારજનો

આધારે તપાસ શરુ કરી છે. મુતક યુવક અમદાવાદના કાળી ગામનો હોવાનું સામે આવ્યું છે. મહેસાણા જિલ્લાના કડી નજીકથી પસાર થતી નર્મદા કેનાલમાં ઝૂંપીને એક યુવકે આપઘાત કરી લીધો છે. યુવકે પોલીસ દ્વારા પરેશાન કરવામાં આવતો હોવાનો આક્ષેપ કર્યો છે. યુવકે આપઘાત કરતા ત્યારે એક સેલ્ફી વીડિયો બનાવ્યો હતો. એ વીડિયોમાં સાબરમતી પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવતી પરેશાનીને લઈ તેણે આક્ષેપ કર્યો છે. આપઘાત કરતા અગાઉ યુવકે એક સેલ્ફી વીડિયો શરૂ કર્યો હતો. કડી પોલીસે પણ હવે વીડિયો આધારે અને તેની પરિવારજનો

અમદાવાદના ફુલ બજારમાં રોનક, ફુલોની મહેક યર્થ મોંઘી

(એજન્સી) અમદાવાદ, ધનતેરસના પર્વ પર અમદાવાદના ફુલ બજારોમાં સવારી જ રોનક જામી છે. જો કે ધનતેરસમાં આ ફુલોની મહેક પણ હવે મોંઘી થઈ ગઈ છે. તમામ ફુલોમાં ૨૦થી ૩૦ રૂપિયાનો વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. સામાન્ય દિવસોમાં ૮૦ રૂપિયે કિલો મળતા ગુલાબના ભાવ ૧૨૦થી ૧૪૦ રૂપિયાના ભાવે મળી રહ્યાં છે. જ્યારે ગલગોટાના ભાવ ૩૦થી ૪૦ રૂપિયાને બદલે ૬૦થી ૮૦ રૂપિયાના ભાવે મળી રહ્યાં છે. સેવનમળીનો ભાવ પણ ૧૬૦ રૂપિયે કિલો મળી રહ્યો છે. જો કે વેપારીઓને તહેવારોના દિવસોમાં સારો વેપાર થશે તેવી આશા છે. દિવાળીના પર્વ પર લોકો ફુલોનો ઉપયોગ પૂજા, રંગોળી માટે કરતા હોય છે. ત્યારે આગામી દિવસોમાં હજુ પણ ફુલોની માગ વધશે અને ફુલોની વધતી માગ સાથે તેના ભાવ પર પણ અસર પડશે. દિવાળી પર ઘરના આંગણમાં રંગોળી બનાવવાની પરંપરા સદીઓથી ચાલી આવે છે. એવું માનવામાં આવે છે કે આ રંગોળી દેવી લક્ષ્મીના સ્વાગત માટે બનાવવામાં આવી છે. જો તેમ પણ દેવી લક્ષ્મીનું સ્વાગત કરવા માટે તમારા ઘરના આંગણમાં રંગોળી બનાવવા માંગો છો પરંતુ તમારી પાસે સમય ઓછો છે તો આ વખતે રંગોળી નહીં પણ રંગોળી રંગોળી બનાવો. લોકો ફુલોની રંગોળી બનાવી શકે છે અને તેને ચમકદાર અને વશીકરણથી ભરી દેવા માટે તેને ઝાડય (તેલના દ્રીવા) અથવા ડેકોરેટિવ લાઈટ્સથી સજાવી શકે છે.

જીપીએસસીનની પરીક્ષા પદ્ધતિમાં ફેરફાર અંગે પરિપત્ર બહાર કરાયો

(એજન્સી) ગાંધીનગર, જીપીએસસીની પરીક્ષા પદ્ધતિને લઈ સૌથી મોટા સમાચાર સામે આવ્યા છે. વાત જાણે એમ છે કે, જીપીએસસીની પરીક્ષા પદ્ધતિ મોટો ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે. જીપીએસસીની પરીક્ષા પદ્ધતિમાં ફેરફાર અંગે પરિપત્ર બહાર કરાયો છે. જે મુજબ હવે ૨ તબક્કામાં મંડળ દ્વારા પરીક્ષા લેવાશે. બન્ને કસોટીના ગુણના આધારે મેરીટ બનશે. આ સાથે કુલ જગ્યાના ૨ ગણા ઉમેદવારો ડોક્યુમેન્ટ વેરિફિકેશન માટે લાયક ગણાશે. ગોણ સેવા પસંદગી મંડળની તાંત્રિક, બિન તાંત્રિક પરીક્ષાની પદ્ધતિમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે. પરીક્ષા પદ્ધતિમાં ફેરફાર અંગેના પરિપત્ર મુજબ મોટા તબક્કામાં મંડળ દ્વારા પરીક્ષા

પ્રથમ તબક્કામાં તાર્કિક ૩૦, ગાણીતિક ૩૦ માર્કની પરીક્ષા લેવાશે તો બીજા તબક્કામાં બંધારણ, વર્તમાન પ્રવાહો, ભાષાના ૩૦ માર્કની પરીક્ષા લેવાશે

ગેસ ગળતરથી ગૂંગળાઈ જતાં મનપાના એક સફાઈ કામદારનું મોત

(એજન્સી) ભાવનગર, ભાવનગરના સેન્ટ્રલ સોલ્ટ એન્ડ મરિન કેમિકલ ઈન્સ્ટિટ્યૂટમાં રૂંચેજ સફાઈની કામગીરી ચલાવી હતી. જેમાં ૨ કર્મચારીઓ સફાઈ કરવા ઉતાર્યા હતા. જેમાં ટાંકામાં કોઈ પ્રકારના ગેસ ગળતરથી ગૂંગળાઈ જતાં મનપાના એક સફાઈ કામદારનું મોત થવાથી ભારે હતાપ્રભાવ મચી જવા પામ્યો છે. જેમાં સુપ્રીમ કોર્ટની મનાઈ હોવા છતાં રૂંચેજમાં ક્યા અધિકારીની સુચનાથી આ કામદાર અંદર ઉતર્યા હતા અને તેમાં જ આધિકારી જવાબદાર હોય તેની સામે પગલાં લેવા પરિવારે માંગ કરી હતી. ભાવનગરના સેન્ટ્રલ સોલ્ટમાં બનેલી આ ઘટનાની જાણ